

روزنامہ نوائے وقت کراچی (2) 18 جون 2021ء

Jubilee
LIFE INSURANCE

فزیکل حصص کی بگ انٹری فارم میں تبدیلی

کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن 72 کے ذیلی سیکشن 2 کے تحت، کمپنیوں کے لیے لازم ہے کہ وہ ان کی جانب سے فزیکل شکل میں جاری کردہ حصص کو ان حصص کے ساتھ تبدیل کریں جو بگ انٹری فارم میں جاری کیے جائیں گے۔

اس سلسلے میں، ایس ای سی پی لیٹر نمبر CSD/ED/Misc/2016-639-640، مورخہ 26 مارچ 2021ء ملاحظہ کریں، جہاں سیکرٹریز اینڈ ایگزیکٹو کمیشن آف پاکستان ("ایس ای سی پی") نے اندراجی کمپنیوں کو کمپنیز ایکٹ، 2017 ("ایکٹ") کے سیکشن 72 کی دفعات پر عمل پیرا ہونے کا مشورہ دیا ہے، جس کے تحت تمام موجودہ کمپنیوں کے لیے لازمی ہے کہ فزیکل شکل میں جاری کردہ حصص کو بگ انٹری فارم میں جاری کیے جانے والے حصص کے ساتھ تبدیل کریں۔ جو بی لیٹف انشورنس کمپنی لمیٹڈ ("کمپنی")، کو ایک اندراجی کمپنی ہونے کی حیثیت سے بھی اس ایکٹ کی مذکورہ بالا دفعہ کی تعمیل کرنا ہوگی۔

مذکورہ بالا تقاضے کی تعمیل کرنے کے لیے، کمپنی کے تمام ایسے حصص یافتگان جو فزیکل شکل میں حصص رکھتے ہیں، ان سے درخواست کی جاتی ہے اور مشورہ دیا جاتا ہے کہ جلد از جلد اپنے حصص کو بگ انٹری فارم میں تبدیل کریں۔ حصص یافتگان اپنے متعلقہ بروکرز، پی ایس ایکس ممبر، سی ڈی سی کے شرکا، یا سی ڈی سی انویسٹرا کاؤنٹ سروسز سے سی ڈی ایس اکاؤنٹ کھولنے کے لیے معاونت اور اس کے بعد فزیکل حصص کو بگ انٹری فارم میں شامل کرنے کے لیے رابطہ کر سکتے ہیں۔ اس سے حصص یافتگان کو کسی ایام تک سہولیات ملیں گی جن میں شامل ہے، شیئرز کی محفوظ قبول، کوئی نقصان نہ ہونا، رکی کارروائیوں سے بچنا جس میں پارٹی انشورنس کو پبلک کرنے کی ضرورت ہوتی ہے جس سے حصص بہتر نرخوں پر اپن مارکیٹ میں خرید و فروخت کے لیے دستیاب ہوتے ہیں۔

فزیکل حصص کو بگ انٹری فارم میں تبدیل کرنے کے حوالے سے مزید معلومات کے لیے، حصص یافتگان ہمارے شیئرز سروسز، سی ڈی سی شیئرز سروسز لمیٹڈ، سی ڈی سی ہاؤس، 99-بی، بلاک بی، ایس۔ ایم۔ سی۔ ایچ۔ ایس، مین شاہراہ فیصل، کراچی سے بھی رابطہ کر سکتے ہیں۔

تم احسن محمود
کمپنی سیکریٹری

18 جون 2021ء

کراچی

www.jubileelife.com

UAN: (021) 111-111-554

روزنامہ نوائے وقت راولپنڈی / اسلام آباد (8) جون 2021ء

Jubilee
LIFE INSURANCE

فزیکل حصص کی بگ انشوری فارم میں تبدیلی

کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن 72 کے ذیلی سیکشن 2 کے تحت، کمپنیاں کے لیے لازم ہے کہ وہ ان کی جانب سے فزیکل شکل میں جاری کردہ حصص کو ان حصص کے ساتھ تبدیل کریں جو بگ انشوری فارم میں جاری کیے جائیں گے۔

اس سلسلے میں، ایس ای سی بی لیٹر نمبر CSD/ED/Misc/2016-639-640 مورخہ 26 مارچ 2021ء ملاحظہ کریں، جہاں سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان ("ایس ای سی بی") نے اندراجی کمپنیوں کو کمپنیز ایکٹ، 2017 ("ایکٹ") کے سیکشن 72 کی دفعات پر عمل پیرا ہونے کا مشورہ دیا ہے، جس کے تحت تمام موجودہ کمپنیوں کے لیے لازمی ہے کہ فزیکل شکل میں جاری کردہ حصص کو بگ انشوری فارم میں جاری کیے جانے والے حصص کے ساتھ تبدیل کریں۔ جو بی لائف انشورنس کمپنی لمیٹڈ ("کمپنی") کو ایک اندراجی کمپنی ہونے کی حیثیت سے بھی اس ایکٹ کی مذکورہ بالا دفعہ کی تعمیل کرنا ہوگی۔

مذکورہ بالا تقاضے کی تعمیل کرنے کے لیے، کمپنی کے تمام ایسے حصص یافتگان جو فزیکل شکل میں حصص رکھتے ہیں، ان سے درخواست کی جاتی ہے اور مشورہ دیا جاتا ہے کہ جلد از جلد ایسے حصص کو بگ انشوری فارم میں تبدیل کریں۔ حصص یافتگان اپنے متعلقہ بروکرز، بی ایس ایکس میگز، سی ڈی سی کے شرکا، یا سی ڈی سی انویسٹر اکاؤنٹ سروسز سے سی ڈی ایس اکاؤنٹ کھولنے کے لیے معاونت اور اس کے بعد فزیکل حصص کو بگ انشوری فارم میں شامل کرنے کے لیے رابطہ کر سکتے ہیں۔ اس سے حصص یافتگان کو کئی ایام تک سہولیات ملیں گی جن میں شامل ہے، شیئرز کی محفوظ رجسٹریشن، کوئی نقصان نہ ہونا، رکی کارروائیوں سے بچنا جس میں پارٹی انشورنس کو چیلنج کرنے کی ضرورت ہوتی ہے جس سے حصص بہتر نرخوں پر اوپن مارکیٹ میں خرید و فروخت کے لیے دستیاب ہوتے ہیں۔

فزیکل حصص کو بگ انشوری فارم میں تبدیل کرنے کے حوالے سے مزید معلومات کے لیے، حصص یافتگان ہمارے شیئرز رجسٹرار سی ڈی سی شیئرز رجسٹرار سروس لمیٹڈ، سی ڈی سی ہاؤس، 99-بی، ہاک بی، ایس۔ ایم۔ سی۔ ایچ۔ ایس، مین شاہراہ فیصل، کراچی سے بھی رابطہ کر سکتے ہیں۔

محمد حسن جنجوعہ
کمپنی سیکریٹری

18 جون 2021ء

کراچی

www.jubileelife.com

UAN : (021) 111-111-554